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QUELLE SALADE 1!!

Vous allez bien observer Ia magquette de cet atelier n° 408 ainsi que les ren-
seignements portés sur la vue "en coupe” et sur la vue "de dessus".

Cette maquette représente un jardin od se trouve un chassis de forme trapézoi-
dale, une serre semi-cylindrique et un mur. g ‘

Un escargot doit aller manger une salade située en S et il ne peut éviter aucun
des obstacles. '

-I- Au dos de cette feuille vous représenterez une vue en coupe (de profil) et une
vue de dessus de ce jardin a I'échelle 1/50.

Quel temps mettra-t-il s'il se déplace 2 la vitesse moyenne de 0,2m/min ?

-ITX- L'escargot, maintenant, part du point B.

Quelle distance minimale devra-t-il parcourir pour atteindre la salade?

Quel temps mettra-t-il s'il se déplace toujours a la vitesse de 0,2m/min ?

-

* Si nécessaire, prendre W = 22/7 .



